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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Alla Presidente della III Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Al Presidente della Municipalità Lido - Pellestrina
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Servizio di continuità pediatrica al Lido di Venezia.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che al Lido di Venezia: 
- l’organizzazione sanitaria concretamente non è ancora a regime; 
- le aspettative dei residenti non hanno trovato ancora una piattaforma sulla quale avere idonee garanzie; 
- durante i sabati, le domeniche e giornate festive sono stati denunciati molti disagi per far visitare i bimbi;

 
Richiamato che: 

- si è costituito un gruppo su Facebook al quale hanno dato adesione, nelle poche settimane di avvio, oltre 400 persone a
significare sia la reale esistenza del problema sia la volontà dei cittadini di utilizzare strumenti innovativi per esercitare il
diritto-dovere della partecipazione alle assunzioni di decisioni che interessano la comunità; 
- la efficacia dello strumento viene confermata dalla adesione della casa editrice Granviale.it che realizza un trimestrale
attento a tutti gli eventi tra il Lido e Pellestrina o Istituzioni di rilevo come la Provincia di Venezia nella persona del
Presidente Davide Zoggia o di personaggi dello sport come Paolo Poggi;

Sottolineato che: 
- sarebbe una presenza preziosa quella di una pediatria operativa anche per solo alcune ore al giorno nei giorni festivi
per evitare il trasporto, che inevitabilmente comporta imbarco e sbarco, per dei bambini in un contesto di oggettivo rischio
nei casi di febbre e non solo; 
- dare una risposta tempestiva all’esigenza manifestata dai genitori rientra nella prospettiva di quello sforzo comune di
favorire lo sviluppo della famiglia, valore qualificante dell’azione amministrativa,

quanto sopra premesso si interroga il Signor Sindaco

per sapere quali interventi si intendano sollecitare presso la competente ASL per dare una risposta adeguata al servizio
di continuità pediatrica al Lido di Venezia.
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